



Elektronicky

Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo 06379/2019/ ODDVO-012	Vybavuje/linka Ing. Monika Debnárová 0949 014 601	Banská Bystrica 19.04.2021
-----------------------	--	---	-------------------------------

Vec

- 1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 3**
- 2. Informácia o zmene súťažných podkladov č. 3**
- 3. Informácia o zmene lehôt**

Identifikácia verejného obstarávania:

**Verejný obstarávateľ:** Banskobystrický samosprávny kraj, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica  
**Predmet zákazky:** Oprava ciest II. a III. triedy (opravy krytov vozoviek a súvisiace práce) v pôsobnosti BBSK – vybrané úseky ciest v okresoch Lučenec a Poltár (Výzva č. 12)  
**Vyhlásené:** výzvou na predkladanie ponúk, zverejnenou v systéme JOSEPHINE dňa 09.04.2021 a zaslanou všetkým záujemcom, zaradeným k momentu vyhlásenia výzvy do zriadeného dynamického nákupného systému (ďalej len „DNS“) s predmetom Asfaltovanie cestných komunikácií vo vlastníctve Banskobystrického samosprávneho kraja a súvisiace práce.

**1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 3**

Verejnému obstarávateľovi boli dňa 16.04.2021 o 09:41:15 hod., 11:21:49 hod. a 18:42:54 hod. doručené elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu. Na základe predmetnej žiadosti poskytuje verejný obstarávateľ všetkým záujemcom nasledovné vysvetlenie.

**Otázka č. 1:**

Vo výkaze výmer k úseku cesty „III/2675 Beliná spojka“ poskytnutom v rámci vysvetlenia dňa 15.04.2021 (t.j. príloha č. 2 SP - Výkazy výmer - oprava“, súbor „Výkaz výmer okres LC - upravený.xlsx“, hárok „2675“) je okrem iného uvedená položka:

pol.	m.j.	špecif.	jednot.cena €	výmera	spolu bez DPH €
Dvíhanie kan.poklopov, vpustí, uzáverov plynu, vody, hydrantov do výšky 100 mm	<b>m2</b>	do 100 mm		76,00	0,00

Máme za to, že v rámci tejto položky došlo administratívnou chybou k uvedeniu nesprávnej mernej jednotky „m2“.

**Žiadame Vás v rámci predmetnej položky o opravu jej mernej jednotky na: „ks“.**

#### **Odpoveď č. 1:**

Verejný obstarávateľ informuje, že pri spracovaní súťažných podkladov došlo v rámci tejto položky k administratívnej chybe. Správna merná jednotka je „ks“

#### **Otázka č. 2:**

Vo výkaze výmer k úseku cesty „III/2653 Mučín - Pleš - Radzovce“ poskytnutom v rámci vysvetlenia dňa 15.04.2021 (t.j. príloha č. 2 SP - Výkazy výmer - oprava“, súbor „Výkaz výmer okres LC - upravený.xlsx“, hárok „2653“) je okrem iného uvedená položka:

pol.	m.j.	špecif.	jednot.cena	výmera	spolu bez DPH
			€		€
dosýpanie krajníc s dovozom, rozprestrením a zhutnením do hr. 100 mm, šírka 50 mm	m	do 100 mm		690,00	0,00

2.a) Máme za to, že v rámci tejto položky došlo administratívnou chybou k uvedeniu nesprávnej šírky „50 mm“. **Žiadame Vás v rámci predmetnej položky o opravu jej popisu týkajúceho sa šírky na: „šírka 500 mm“.**

2.b) Množstvo položky „690 m“ zodpovedá dĺžke úseku. V prípade, že sa má realizovať dosýpanie krajníc v celej dĺžke úseku a súčasne po oboch stranách, tak množstvo predmetnej položky má byť dvojnásobné, t.j.  $2 \times 690 = 1\,380$  m.

- **Žiadame Vás o vysvetlenie uvedenej nejasnosti týkajúcej sa množstva „690 m“ v predmetnej položke.**
- **Súčasne, za predpokladu, že sa má realizovať dosýpanie krajníc v celej dĺžke úseku po oboch stranách, Vás žiadame o opravu množstva predmetnej položky na: „1 380,00 m“.**
- **Vás žiadame o opravu množstva predmetnej položky na: „1 380,00 m“.**

2.c) Predmetná položka neobsahuje dostatočnú špecifikáciu pre jej ocenenie (v popise ani v špecifikácii nie je uvedený druh materiálu). Z uvedeného dôvodu máme za to, že predmet obstarávania v rozsahu uvedenej položky nie je opísaný jednoznačne. Dôsledkom toho môžu byť neporovnateľné ponuky jednotlivých záujemcov/uchádzačov, keďže rôzni uchádzači môžu oceniť príslušnú položku s použitím rôznych druhov materiálov (ktoré navyše nemusia zodpovedať predstave verejného obstarávateľa).

**Žiadame Vás o doplnenie popisu predmetnej položky o špecifikáciu nevyhnutnú pre objektívne ocenenie minimálne v rozsahu:**

- **Materiál a frakcia (napr. štrkodrava fr. 0-32, zemina, frézovaný asfaltový betón, a pod.)**

#### **Odpoveď č. 2:**

- Verejný obstarávateľ informuje, že šírka dosýpania krajnice je 500 mm. Oprava už bola vo výkaz výmer vykonaná a zverejnená formou verejnej správy systému Josephine dňa 16.04.2021 o 09:36 hod. Predmetné doklady sa nachádzajú aj v časti „Dokumenty“ danej zákazky.
- Verejný obstarávateľ informuje, že pri spracovaní súťažných podkladov došlo v rámci tejto položky k administratívnej chybe a správna výmera je „1380 m“.
- Verejný obstarávateľ informuje, že na dosýpanie je potrebný materiál štrkodrava fr. 0-32. Špecifikácia bola doplnená a zverejnená formou verejnej správy systému Josephine dňa 16.04.2021 o 09:36 hod. Predmetné doklady sa nachádzajú aj v časti „Dokumenty“ danej zákazky.

#### **Otázka č. 3:**

Výkaz výmer k úseku cesty „III/2632 Mýtina - Šuľa“ poskytnutý v rámci vysvetlenia dňa 15.04.2021 (t.j. príloha č. 2 SP - Výkazy výmer - oprava“, súbor „Výkaz výmer okres LC - upravený.xlsx“, hárok „2632“) **neobsahuje**

**položku „Čistenie vozovky-zametanie“.** Máme za to, že v zmysle požiadaviek verejného obstarávateľa uvedených v súťažných podkladoch a v súlade s platnými predpismi pre navrhnutý spôsob opravy/rekonštrukcie cesty je potrebné realizovať čistenie vozovky pred aplikáciou postreku v celom rozsahu úseku „III/2632 Mýtina - Šuľa“, t.j. v ploche 19 200,00 m<sup>2</sup>. (pozn.: výkazy výmer ku všetkým ostatným úsekom ciest, na ktorých je navrhnutý rovnaký spôsob opravy cesty bez použitia recyklácie za studena obsahujú položku „Čistenie vozovky-zametanie“)

**Na základe uvedeného Vás žiadame o doplnenie výkazu výmer k úseku cesty „III/2632 Mýtina - Šuľa“ o položku:**

			jednot.cena		spolu bez DPH
pol.	m.j.	špecif.	€	výmera	€
Čistenie vozovky-zametanie	m <sup>2</sup>			19 200,00	0,00

#### **Odpoveď č. 3:**

Verejný obstarávateľ akceptuje pripomienku uchádzača a dopĺňa výkaz výmer v rámci úseku cesty „III/2632 Mýtina - Šuľa“ o položku „Čistenie vozovky – zametanie o výmere 19200 m<sup>2</sup>“.

#### **Otázka č. 4:**

Vo výkaze výmer k úseku cesty „III/2632 Mýtina - Šuľa“ poskytnutom v rámci vysvetlenia dňa 15.04.2021 (t.j. priečinok „Príloha č. 2 SP - Výkazy výmer - oprava“, súbor „Výkaz výmer okres LC - upravený.xlsx“, hárok „2632“) je okrem iného uvedená položka:

			jednot.cena		spolu bez DPH
pol.	m.j.	špecif.	€	výmera	€
Dosýpanie krajníc s dovozom, rozprestrením a zhutnením do výšky 100 mm a šírky 50 mm	m	do 100 mm		6 400,00	0,00

4.a) Máme za to, že v rámci tejto položky došlo administratívnou chybou k uvedeniu nesprávnej šírky „50 mm“. **Žiadame Vás v rámci predmetnej položky o opravu jej popisu týkajúceho sa šírky na: „šírka 500 mm“.**

4.b) Predmetná položka neobsahuje dostatočnú špecifikáciu pre jej ocenenie (v popise ani v špecifikácii nie je uvedený druh materiálu). Z uvedeného dôvodu máme za to, že predmet obstarávania v rozsahu uvedenej položky nie je opísaný jednoznačne. Dôsledkom toho môžu byť neporovnateľné ponuky jednotlivých záujemcov/uchádzačov, keďže rôzni uchádzači môžu oceniť príslušnú položku s použitím rôznych druhov materiálov (ktoré navyše nemusia zodpovedať predstave verejného obstarávateľa).

**Žiadame Vás o doplnenie popisu predmetnej položky o špecifikáciu nevyhnutnú pre objektívne ocenenie minimálne v rozsahu:**

- **Materiál a frakcia (napr. štrkodrava fr. 0-32, zemina, frézovaný asfaltový betón, a pod.)**

#### **Odpoveď č. 4:**

Verejný obstarávateľ informuje, že šírka dosypania krajnice je 500 mm a na dosýpanie je potrebný materiál štrkodrava fr. 0-32. Oprava a doplnená špecifikácia už bola vo výkaz výmer vykonaná a zverejnená formou verejnej správy systému Josephine dňa 16.04.2021 o 09:36 hod. Predmetné doklady sa nachádzajú aj v časti „Dokumenty“ danej zákazky.

#### **Otázka č. 5:**

Vo výkaze výmer k úseku cesty „III/2632 Mýtina - Šuľa“ poskytnutom v rámci vysvetlenia dňa 15.04.2021 (t.j. priečinok „Príloha č. 2 SP - Výkazy výmer - oprava“, súbor „Výkaz výmer okres LC - upravený.xlsx“, hárok „2632“) je okrem iného uvedená položka:

			jednot.cena		spolu bez DPH
pol.	m.j.	špecif.	€	výmera	€
Čelá priepustov oprava	ks			5,00	0,00

Popis predmetnej položky nepredstavuje dostatočnú špecifikáciu pre jej objektívne ocenenie, keďže v popise položky, v jej špecifikácii, ani v prílohe č. 3 SP „Opis predmetu zákazky“ nie je uvedený rozsah a druh požadovaných prác a dodávok materiálov. Z uvedeného dôvodu máme za to, že predmet obstarávania v rozsahu predmetnej položky nie je opísaný jednoznačne. Jednotliví uchádzači teda môžu oceniť príslušnú položku s použitím rôzneho rozsahu a druhu prác, resp. dodávok materiálov, ktoré navyše nemusia korešpondovať s predstavou verejného obstarávateľa. Dôsledkom toho môžu byť ponuky jednotlivých záujemcov/uchádzačov neporovnateľné, a teda nevyhodnotiteľné.

**Žiadame Vás o doplnenie popisu predmetnej položky o špecifikáciu nevyhnutnú pre objektívne ocenenie minimálne v rozsahu:**

- **Rozsah (množstvo) a druh búracích, zemných a súvisiacich prípravných prác**
- **Rozsah (množstvo) a druh sanačných prác vrátane špecifikácie materiálov**
- **Rozsah (množstvo) a druh nových konštrukcií vrátane špecifikácie materiálov**

**Odpoveď č. 5:**

Verejný obstarávateľ informuje, že sa jedná o reprofiliáciu čiel s premenlivou hrúbkou, kde nie je možná presná špecifikácia.

**Otázka č. 6:**

Vo výkaze výmer k úseku cesty „III/2661 Halič - Políchno“ poskytnutom v rámci vysvetlenia dňa 15.04.2021 (t.j. príloha „Príloha č. 2 SP - Výkazy výmer - oprava“, súbor „Výkaz výmer okres LC - upravený.xlsx“, hárok „2661“) je okrem iného uvedená položka:

pol.	m.j.	špecif.	jednot.cena		spolu bez DPH	
			€	výmera	€	
Čelá priepustov oprava	ks			7,00		0,00

Popis predmetnej položky nepredstavuje dostatočnú špecifikáciu pre jej objektívne ocenenie, keďže v popise položky, v jej špecifikácii, ani v prílohe č. 3 SP „Opis predmetu zákazky“ nie je uvedený rozsah a druh požadovaných prác a dodávok materiálov. Z uvedeného dôvodu máme za to, že predmet obstarávania v rozsahu predmetnej položky nie je opísaný jednoznačne. Jednotliví uchádzači teda môžu oceniť príslušnú položku s použitím rôzneho rozsahu a druhu prác, resp. dodávok materiálov, ktoré navyše nemusia korešpondovať s predstavou verejného obstarávateľa. Dôsledkom toho môžu byť ponuky jednotlivých záujemcov/uchádzačov neporovnateľné, a teda nevyhodnotiteľné.

**Žiadame Vás o doplnenie popisu predmetnej položky o špecifikáciu nevyhnutnú pre objektívne ocenenie minimálne v rozsahu:**

- **Rozsah (množstvo) a druh búracích, zemných a súvisiacich prípravných prác**
- **Rozsah (množstvo) a druh sanačných prác vrátane špecifikácie materiálov**
- **Rozsah (množstvo) a druh nových konštrukcií vrátane špecifikácie materiálov**

**Odpoveď č. 6:**

Verejný obstarávateľ informuje, že sa jedná o reprofiliáciu čiel s premenlivou hrúbkou, kde nie je možná presná špecifikácia.

**Otázka č. 7:**

Vo výkaze výmer k úseku cesty „III/2661 Halič - Políchno“ poskytnutom v rámci vysvetlenia dňa 15.04.2021 (t.j. príloha „Príloha č. 2 SP - Výkazy výmer - oprava“, súbor „Výkaz výmer okres LC - upravený.xlsx“, hárok „2661“) je okrem iného uvedená položka:

pol.	m.j.	špecif.	jednot.cena		spolu bez DPH	
			€	výmera	€	
Dosýpanie krajníc s dovozom, rozpreštením a zhutnením do výšky 100 mm a šírky 50 mm	m	do 100 mm		1 515,00		0,00

- 7.a) Máme za to, že v rámci tejto položky došlo administratívnou chybou k uvedeniu nesprávnej šírky „50 mm“. **Žiadame Vás v rámci predmetnej položky o opravu jej popisu týkajúceho sa šírky na: „šírka 500 mm“.**
- 7.b) Množstvo položky „1 515,00 m“ zodpovedá dĺžke úseku. V prípade, že sa má realizovať dosypanie krajníc v celej dĺžke úseku a súčasne po oboch stranách, tak množstvo predmetnej položky má byť dvojnásobné, t.j.  $2 \times 1\,515 = 3\,030,00$  m.
- **Žiadame Vás o vysvetlenie uvedenej nejasnosti týkajúcej sa množstva „1 515 m“ v predmetnej položke.**
  - **Súčasne, za predpokladu, že sa má realizovať dosypanie krajníc v celej dĺžke úseku po oboch stranách, Vás žiadame o opravu množstva predmetnej položky na: „3 030,00 m“.**
- 7.c) Predmetná položka neobsahuje dostatočnú špecifikáciu pre jej ocenenie (v popise ani v špecifikácii nie je uvedený druh materiálu). Z uvedeného dôvodu máme za to, že predmet obstarávania v rozsahu uvedenej položky nie je opísaný jednoznačne. Dôsledkom toho môžu byť neporovnateľné ponuky jednotlivých záujemcov/uchádzačov, keďže rôzni uchádzači môžu oceniť príslušnú položku s použitím rôznych druhov materiálov (ktoré navyše nemusia zodpovedať predstave verejného obstarávateľa). **Žiadame Vás o doplnenie popisu predmetnej položky o špecifikáciu nevyhnutnú pre objektívne ocenenie minimálne v rozsahu:**
- **Materiál a frakcia (napr. štrkodrava fr. 0-32, zemina, frézovaný asfaltový betón, a pod.)**

#### **Odpoveď č. 7:**

- a) Verejný obstarávateľ informuje, že šírka dosypania krajnice je 500 mm. Oprava už bola vo výkaz výmer vykonaná a zverejnená formou verejnej správy systému Josephine dňa 16.04.2021 o 09:36 hod. Predmetné doklady sa nachádzajú aj v časti „Dokumenty“ danej zákazky.
- b) Verejný obstarávateľ informuje, že pri spracovaní súťažných podkladov došlo v rámci tejto položky k administratívnej chybe a správna výmera je „3030,00 m“.
- c) Verejný obstarávateľ informuje, že na dosýpanie je potrebný materiál štrkodrava fr. 0-32. Špecifikácia bola doplnená a zverejnená formou verejnej správy systému Josephine dňa 16.04.2021 o 09:36 hod. Predmetné doklady sa nachádzajú aj v časti „Dokumenty“ danej zákazky.

#### **Otázka č. 8:**

Vo výkaze výmer k úseku cesty „II/595 Veľká Ves - Kokava nad Rim.-časť Č. Brezovo - Kokava nad Rim.“ poskytnutom v rámci vysvetlenia dňa 15.04.2021 (t.j. príloha č. 2 SP - Výkazy výmer - oprava“, súbor „Výkaz výmer okres PT.xls“, hárok „II 595 Č.Brezovo - Kokava“) je okrem iného uvedená položka:

pol.	m.j.	špecif.	jednot.cena	výmera	spolu bez DPH
			€		€
Dosýpanie krajníc s dovozom, rozprestrením a zhutnením do výšky 100 mm, šírka 0,50 m	m			2 250,00	0,00

- 8.a) Množstvo položky „2 250,00 m“ nezodpovedá ani celej dĺžke rekonštruovaného úseku 2 290,00 m. V prípade, že sa má realizovať dosypanie krajníc v celej dĺžke úseku a súčasne po oboch stranách, tak množstvo predmetnej položky má byť  $2 \times 2\,290,00 = 4\,580,00$  m.
- **Žiadame Vás o vysvetlenie uvedenej nejasnosti týkajúcej sa množstva „2 250,00 m“ v predmetnej položke, t.j. uvedenie spôsobu výpočtu množstva položky.**
  - **Súčasne, za predpokladu, že sa má realizovať dosypanie krajníc v celej dĺžke úseku po oboch stranách, Vás žiadame o opravu množstva predmetnej položky na: „4 580,00 m“.**
- 8.b) Predmetná položka neobsahuje dostatočnú špecifikáciu pre jej ocenenie (v popise ani v špecifikácii nie je uvedený druh materiálu). Z uvedeného dôvodu máme za to, že predmet obstarávania v rozsahu uvedenej položky nie je opísaný jednoznačne. Dôsledkom toho môžu byť neporovnateľné ponuky jednotlivých záujemcov/uchádzačov, keďže rôzni uchádzači môžu oceniť príslušnú položku s použitím rôznych druhov materiálov (ktoré navyše nemusia zodpovedať predstave verejného obstarávateľa).

**Žiadame Vás o doplnenie popisu predmetnej položky o špecifikáciu nevyhnutnú pre objektívne ocenenie minimálne v rozsahu:**

- **Materiál a frakcia (napr. štrkodrava fr. 0-32, zemina, frézovaný asfaltový betón, a pod.)**

**Odpoveď č. 8:**

- Verejný obstarávateľ informuje, že pri spracovaní súťažných podkladov došlo v rámci tejto položky k administratívnej chybe a správna výmera je „4580,00 m“.
- Verejný obstarávateľ informuje, že na dosýpanie je potrebný materiál štrkodrava fr. 0-32. Špecifikácia bola doplnená a zverejnená formou verejnej správy systému Josephine dňa 16.04.2021 o 09:36 hod. Predmetné doklady sa nachádzajú aj v časti „Dokumenty“ danej zákazky.

**Otázka č. 9:**

Vo výkaze výmer k úseku cesty „II/595 Veľká Ves - Kokava nad Rim.-časť Č. Brezovo - Kokava nad Rim.“ poskytnutom v rámci vysvetlenia dňa 15.04.2021 (t.j. príloha č. 2 SP - Výkazy výmer - oprava“, súbor „Výkaz výmer okres PT.xlsx“, hárok „II 595 Č.Brezovo - Kokava“) je okrem iného uvedená položka:

pol.	m.j.	špecif.	jednot.cena	výmera	spolu bez DPH
			€		€
Čelá priepusty oprava	ks			3,00	0,00

Popis predmetnej položky nepredstavuje dostatočnú špecifikáciu pre jej objektívne ocenenie, keďže v popise položky, v jej špecifikácii, ani v prílohe č. 3 SP „Opis predmetu zákazky“ nie je uvedený rozsah a druh požadovaných prác a dodávok materiálov. Z uvedeného dôvodu máme za to, že predmet obstarávania v rozsahu predmetnej položky nie je opísaný jednoznačne. Jednotliví uchádzači teda môžu oceniť príslušnú položku s použitím rôzneho rozsahu a druhu prác, resp. dodávok materiálov, ktoré navyše nemusia korešpondovať s predstavou verejného obstarávateľa. Dôsledkom toho môžu byť ponuky jednotlivých záujemcov/uchádzačov neporovnateľné, a teda nevyhodnotiteľné.

**Žiadame Vás o doplnenie popisu predmetnej položky o špecifikáciu nevyhnutnú pre objektívne ocenenie minimálne v rozsahu:**

- **Rozsah (množstvo) a druh búracích, zemných a súvisiacich prípravných prác**
- **Rozsah (množstvo) a druh sanačných prác vrátane špecifikácie materiálov**
- **Rozsah (množstvo) a druh nových konštrukcií vrátane špecifikácie materiálov**

**Odpoveď č. 9:**

Verejný obstarávateľ informuje, že sa jedná o reprofiláciu čiel s premenlivou hrúbkou, kde nie je možná presná špecifikácia.

**Otázka č. 10:**

Vo výkaze výmer k úseku cesty „II/595 Veľká Ves - Kokava nad Rim.-časť Č. Brezovo - Kokava nad Rim.“ poskytnutom v rámci vysvetlenia dňa 15.04.2021 (t.j. príloha č. 2 SP - Výkazy výmer - oprava“, súbor „Výkaz výmer okres PT.xlsx“, hárok „II 595 Č.Brezovo - Kokava“) je rozsah rekonštruovaného úseku špecifikovaný nasledovne:

dĺžka úseku	2290,00	m
šírka voz.m priemer	6,00	m
plocha úseku	14740,00	m2
korekcie		m2 križovatky, vjazdy napojenia na MK

Plocha úseku, je vypočítaná ako súčin dĺžky a šírky, t.j.  $2\,290 \times 6 = 13\,740$  m<sup>2</sup>, ku ktorému je pripočítaná dodatočná plocha 1 000 m<sup>2</sup>, t.j.:  $13\,740 + 1\,000 = 14\,740,00$  m<sup>2</sup>.

Súčasne je predmetné množstvo použité v nasledovných položkách výkazu výmer:

pol.	m.j.	špecif.	jednot.cena		spolu bez DPH
			€	výmera	€
Postrek spojovací	m2	0,7 kg/m2		14 740,00	0,00
Postrek infiltračný	m2	1,0 kg/m2		14 740,00	0,00
ACo 11-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m2	50 mm		14 740,00	0,00
ACL 16-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m2	50 mm		14 740,00	0,00
Recyklácia za studena s kombinovaným spojivom(cement a asfaltová emulzia alebo cement a asfaltová pena)	m2	do 400 mm		14 740,00	0,00

**10.a) Žiadame Vás o potvrdenie správnosti výpočtu plochy úseku a o vysvetlenie dôvodu navýšenia plochy úseku o dodatočnú plochu 1 000 m<sup>2</sup>.**

**10.b) V prípade, že plocha úseku nemá byť navýšená o dodatočnú plochu „1 000 m<sup>2</sup>“, žiadame Vás o tomu zodpovedajúcu opravu množstiev súvisiacich položiek výkazu výmer uvedených v tabuľke nižšie, na plochu 2 290 × 6 = 13 740,00 m<sup>2</sup>**

pol.	m.j.	špecif.	jednot.cena		spolu bez DPH
			€	výmera	€
Postrek spojovací	m2	0,7 kg/m2		13 740,00	0,00
Postrek infiltračný	m2	1,0 kg/m2		13 740,00	0,00
ACo 11-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m2	50 mm		13 740,00	0,00
ACL 16-II s dovozom rozprestrením a zhutnením	m2	50 mm		13 740,00	0,00
Recyklácia za studena s kombinovaným spojivom(cement a asfaltová emulzia alebo cement a asfaltová pena)	m2	do 400 mm		13 740,00	0,00

**Odpoveď č. 10:**

Verejný obstarávateľ informuje, že plocha úseku cesty „II/595 Veľká Ves - Kokava nad Rim.-časť Č. Brezovo - Kokava nad Rim.“ **nemá byť navýšená** o dodatočnú plochu. Z uvedeného dôvodu verejný obstarávateľ upresňuje, že **správny údaj k ploche úseku je 13740,00 m<sup>2</sup>**. Odstránenie rozporu bude vykonané aj vo výkaz výmer.

**Otázka č. 11:**

Žiadame VO o nápravu: na úseku III/2675 Beliná spojka – pol. Dvíhanie kan. poklopov, vpustí, uzáverov plynu, vody, hydrantov do výšky 100 mm – máme za to, že merná jednotka nemá byť m<sup>2</sup>, ale ks.

**Odpoveď č. 11:**

Verejný obstarávateľ informuje, že pri spracovaní súťažných podkladov došlo v rámci tejto položky k administratívnej chybe. Správna merná jednotka je „ks“.

**Otázka č. 12:**

Prosíme VO vysvetliť v časti - Oprava ciest II. a III. triedy (opravy krytov vozoviek a súvisiace práce) v pôsobnosti BBSK – vybrané úseky ciest v okresoch Lučenec a Poltár (Výzva č. 12) - spornú položku.

Jedná sa o cestu III/2675 Beliná spojka – položka

Dvíhanie kan.poklopov, vpustí, uzáverov plynu, vody, hydrantov do výšky 100 mm m<sup>2</sup> do 100 mm 76,00

Máme za to že, predmetná položka sa naceňuje v ks opravovaných poklopov a nie v m<sup>2</sup> ....potrebuje upresniť položku , či sa opravuje 76,0m<sup>2</sup> alebo sa dvíha 76 ks poklopov , lebo v iných častiach stavby je predmetná položka udavaná v ks . Prosíme upraviť mernú jednotku a, počet.

### **Odpoveď č. 12:**

Verejný obstarávateľ informuje, že pri spracovaní súťažných podkladov došlo v rámci tejto položky k administratívnej chybe. Správna merná jednotka je „ks“.

### **2. Informácia o zmene súťažných podkladov č. 3**

V súvislosti s vyššie uvedenými odpoveďami, verejný obstarávateľ **upravil predmetné položky v jednotlivých výkazoch výmer.**

Všetky vykonané zmeny v súťažných podkladoch (výkazoch výmer) z dňa 15.04..2021 sú vyznačené žltou farbou. Všetky vykonané zmeny v súťažných podkladoch (výkazoch výmer) z dňa 16.04.2021 sú vyznačené fialovou farbou. **Všetky zmeny, ktoré sú vykonané v súťažných podkladoch (výkazoch výmer) ako výsledok tu uvedených odpovedí na doručené otázky sú vyznačené modrou farbou.**

**Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, resp. záujemcov, aby predmetné informácie zohľadnili vo svojich ponukách predložených vo verejnom obstarávaní.**

### **3. Informácia o zmene lehôt**

Verejný obstarávateľ oznamuje, že primerane predlžuje lehotu na predkladanie ponúk ako aj termín otvárania ponúk nasledovne:

#### **Pôvodné lehoty:**

Lehota na predkladanie ponúk: 20.04.2021 do 11:00 hod.

Dátum otvárania ponúk: 20.04.2021 o 14:00 hod.

#### **Nové lehoty:**

Lehota na predkladanie ponúk: 22.04.2021 do 13:00 hod.

Dátum otvárania ponúk: 22.04.2021 o 14:00 hod.

S úctou,

Ing. Monika Debnárová  
kontaktná osoba verejného obstarávateľa